

Bioložka vyhrála soud za zrušenou přednášku o dvou pohlavích na Humboldtově univerzitě v Berlíně

raptor-tv.cz/biolozka-vyhrala-soud-za-zrusenou-prednasku-o-dvou-pohlavich-na-humboldtove-univerzite-v-berline

15. ledna 2024



Mladá bioložka Marie-Luise Vollbrechtová tvrdí, že existují jen dvě pohlaví a mainstream šílí...

Dobrá zpráva: Berlínská Humboldtova univerzita přiznává, co by mělo být jasné každé učitelce v mateřské škole: Existují dvě pohlaví. Osvětovou činnost prováděla mladá bioložka Marie-Luise Vollbrechtová

V rámci „*Dlouhé noci vědy*“ na Humboldtově univerzitě v Berlíně měla bioložka a zaměstnankyně univerzity Marie-Luise Vollbrechtová přednést v létě 2022 přednášku s názvem „*Gender, sex, pohlaví a proč v biologii existují jen dva rody.*“

Trans aktivisté se poté postavili na barikády a vyzvali k bojkotu. A když Vollbrechtová zveřejnila v novinách Die Welt článek, v němž spolu s dalšími autory obvinila veřejnoprávní vysílání televize a rozhlasu z indoktrinace nezletilých v duchu trans ideologie, rozhořčení v queer komunitě bylo dokonáno. Queer komisař federální vlády pak ostře kritizoval Vollbrechtovou za to, že napsala brožuru nenávisti vůči transgender lidem.

Univerzita následně odmítla bioložku jako řečníka na univerzitě – a napsala v prohlášení: „že univerzitní vedení k tomu vedl názor, který paní Vollbrechtová vyjadřuje.”

Vollbrechtová to naopak nechtěla nechat jen tak. Obrátila se na berlínský správní soud – a ukázalo se, že má pravdu.

Zdůvodnění soudu: “Nezúčastněný pozorovatel by měl z mediálního sdělení dojem, že názory Vollbrechtové jsou jako celek mimo rámec poslání a hodnot univerzity.”

Soud nechal otevřené, které postoje Vollbrechtové nebyly slučitelné s jejich hodnotami. Soudci proto uznali komunikaci státní univerzity jako nezákonný zásah do základních práv. Univerzita se rozhodla nevznést námitky. Rozsudek je nyní pravomocný.

V roce 2024 Humboldtova univerzita (založená v roce 1810) musela oficiálně uznat, že biologicky existují pouze dvě pohlaví.

Autor: Redakce, 15.1.2024

Zdroj:



HEJ, OBČANÉ!, z.s.

Za silnou suverénní ČR, spolupracující Evropu národních států



**Jsme tam,
kde se něco děje.**

**Přispějte i vy na provoz
Raptor TV.cz**



QR Platba
Transparentní účet 300 Kč



QR Platba
Běžný účet 500 Kč



HEJ, OBČANÉ!, z.s.

Za silnou suverénní ČR, spolupracující Evropu národních států

